
Zápis č. 4
v 

z on-line jednání komise pro životní prostředí RMC Praha 8
(dále jen komise) dne 7. prosince 2020

Jednání bylo zahájeno v 15:03 hod.

Přítomní členové: Mgr. Martin Cibulka
Mgr. Libor Paulus
Ing. Perla Kuchtová, Ph.D.
Alice Hamalová
Bc. Michal Švarc

Nepřítomní členové: Tomáš Mikulenka
Ing. Vladislav Černý
Dagmar Volencová
Pavla Honsová

Tajemník: Václav Knejfl

Hosté: Mgr. Blanka Polnická

Zahájení a schválení programu

Jednání zahájil a řídil předseda komise Mgr. Martin Cibulka. Komise byla usnášeníschopná.
Předseda komise navrhl, aby ověřovatelem zápisu byl Mgr. Libor Paulus.
Návrh ověřovatele byl schválen jednomyslně.
Hlasování: Pro: 5, Proti: O, Zdrželi se: O

Předseda komise uvedl, že mu nikdo žádné dotazy/podněty k jednání neposlal, navrhuje tedy
jako bod programu bod Různé.
Pí Hamalová navrhla jako bod programu Organizace práce komise na příští rok.
Předseda komise navrhuje program komise:
1) Organizace práce komise na příští rok předkladatelka pí Hamalová
2) Různé předkladatel p. Cibulka
Hlasování: Pro: 5, Proti: O, Zdrželi se: O

1) Organizace práce komise na příští rok
Pí Hamalová navrhuje na příští rok stanovení pevných dat konání komisí.
Předseda komise navrhneme konkrétní datum každý měsíc?
Pí Hamalová jde mi čistě o organizaci. Není to nutné, je možno se k tomu tématu vrátit v lednu.
Nikdo k tomu nemá připomínek. Tajemník komise se přizpůsobí.
Předseda komise navrhuje každé pondělí na začátku měsíce.
Pí Hamalová komise vychází hned na 4.1.2021.
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Předseda komise navrhuje první setkání v únoru. Má k tomu někdo nějakou připomínku - bez
připomínek.

2) Různé
Předseda komise má k tomuto bodu někdo nějakou připomínku? Nikdo se nepřihlásil. Předseda
vyzval tajemníka komise o informaci, co se děje na OŽP a na území MČ Praha 8.
Tajemník komise uvedl, že MČ P8 vysázela 107 ks stromů na Praze 8. Pokud by někdo chtěl
znát přesné lokality a počet ks, je možno zaslat emailem, zašle.

Pí Hamalová na komisích jsme projednávali obnovení stromů v sídlišti Ďáblice. Už existuje
posudek dendrologa?
Předseda komise informoval, že p. starosta předložil RMČ materiál o obnovení stromů v sídlišti
Ďáblice, která jej schválila.
Pí Hamalová řekla, že by OŽP měla při obnově stromů postupovat dle studie. Zeptala se
tajemníka komise, zda ze zaměstnanců je někdo dendrolog?
Tajemník komise uvedl, že ne. Služby se objednávají externě.
Pí Hamalová se zeptala, když není posudek je obnova tedy provedena neodborně?
Předseda komise: Studie reflektovala dosavadní stav. Komise pro životní prostředí je pouze
poradní orgán RMC.
Alice Hamalová: kontrolovalo se, zda obnova stromů je vhodná k vzhledem ke klimatickým
změnám? Dendrolog na OŽP není, změny klimatu by mohly mít dopad.
Předseda komise: dopady klimatických změn i otázka jednodruhovosti se diskutuje v obecné i
odborné rovině.
Pí Hamalová: my tady neřešíme jednodruhovost, řešili jsme nejeden druh. Probírali jsme
jednotlivé druhy stromů, nejsme odborníci, proto jsme to chtěli dát dendrologovi. RMC se s tím
neztotožnila a materiál schválila.
Pí Hamalová se dotázala, kdy to RMC schválila?
Předseda komise: zjistím a informaci zašleme.
Pí Hamalová: opakovaně jsem se na komisích ptala, zda je již posudek.

Předseda komise se zeptal, zda má někdo další dotaz? Ne, tak uvedl dřívější dotaz pí Kuchtové
týkající se úklidu na Palmovce. MČ P8 měla na údržbu Palmovky a Dolní Libně smlouvu se
společností CEBU s.r.o., cca po měsíci byla spolupráce vypovězena. Osobně jsem se pohyboval
v jednotlivých lokalitách a sledoval jejich práci. Společnost měla pouze dva zaměstnance na
celé území, což je nemyslitelné.
Pí Kuchtová má vyjádření ze společnosti CEBU, že to je celé jinak, prý se s jednáním jako na
Praze 8 nikde jinde na MČ nesetkali. Společnost již ani nechce ve spolupráci pokračovat. Prý
byl na společnost naaranžované na dětském hřišti neuklizené plechovky. Dále se pozastavuji
nad prací komise, nikdo nemá dotazy, a předseda komise jí vede, tak jak jí vede.
Předseda komise: vy nás obviňujete z naaranžování plechovek? Existuje pracovní deník,
lokalita se ve dvou lidech nedá uklidit. Území se skládá z drobných pozemků.
Pí Kuchtová se dále dotázala, jak je to s úklidem listí?
Předseda komise uvedl, že informaci o úklidu listí zašleme emailem.
Pí Hamalová bych chtěla také zaslat kopii emailu.
Předseda komise uvedl, že odpověď bude zaslána všem členům.
Pí Kuchtová se dotázala, zda se jednání nahrává?
Předseda komise uvedl, že nikoliv, což je škoda, bylo by nahrané obvinění z naaranžování
plechovek. Dále tajemník komise připraví kopii pracovního deníku společnosti CEBU.
Předseda komise: kontroloval jsem společnost CEBU nezávisle na referentech OŽP. Nezjistil
jsem nic jiného než jednotliví referenti. Kontroly nedělám primárně já, ani vedoucí OŽP, ale
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referenti, kteří mají na starost jednotlivé území. Dále se zeptal, zda má někdo nějakou
připomínku.
Pí Kuchtová: nemá připomínek.

Předseda komise, pokud již nikdo nemá připomínek, sejdeme se dle harmonogramu. Doufám,
že příště se sejdeme fyzicky.

Další jednání komise 1. 2. 2021

Mgr. Martin Cibulka, předseda komise

Mgr. Libor Paulus, ověřovatel zápisu

Václav Knejfl, tajemník komise
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